

银川市委书记姜志刚调研银川经开区综合能源低成本化改造项目

2020年4月26日下午，宁夏回族自治区党委副书记、银川市委书记姜志刚调研银川经开区综合能源低成本化改造项目，银川市相关领导陪同，中节能国机联合电力（宁夏）有限公司总经理胡健现场汇报项目进展情况。

银川经开区综合能源低成本化改造项目实施是贯彻落实银川市政府与中国节能战略合作精神，践行发展综合能源的初心和使命，将中节能在长江大保护主体平台的成功经验复制到黄河流域生态保护和高质量发展，将银川打造为黄河大治理的标杆城市的具体实践。项目充分结合天然气分布式能源站，最大限度利用就地新能源和余热余压余能，将能源综合利用效率提高到80%以上，降低用能成本10%-20%。该项目作为中国节能环保集团重大科技创新项目示范基地、宁夏回族自治区工信厅低成本化园区改造示范项目，已联合哈工大、华北电力大学、国网南瑞继保成立了宁夏第一家综合能源工程技术中心，致力于数字化综合能源管控平台技术的自主研发和推广应用，目前已申报两项国家重点研发计划，一项自治区重点研发计划，通过产、学、研、用相结合，实现技术创新模块的对接与耦合，大力促进宁夏优势资源转化为优势产业。

听过汇报后，姜志刚书记表示，要坚持发展综合能源服务方向，园区的综合能源节能系统改造要由此挖潜，整个系统综合节能降耗潜力巨大。要充分利用园区现有传统能源、新能源、余热余能等，通过综合能源系统应用，实现园区节能减排、提高能源利用效率。中国节能集团历任领导均高度关注银川综合能源项目发展，项目团队要全力以赴建设好项目，开发掌握核心技术，将综合能源低成本化改造项目建设成为工业园区高质量发展的样板。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/155462.html>